

正誤表

作成日：2025年6月19日

書名：ホントにわかる やさしくまるごと 第1種電気工事士学科試験

版刷：第1版第1刷

発行日：2024年6月21日

ISBNコード：978-4-485-20797-9

ページ	箇所	誤	正
8	12行目	その申請により、次回の	その申請により、次回及び次々回の
52	8行目	MCF	MCR
68	最下行	定格短時間帯電流	定格短時間耐電流
90	下から3行目	SR	SC
121	断路器 (DS) 5行目	流れていない	流れている
195	表の下 ※5行目	感想	乾燥
197	下から4行目	付属品には5のものを	付属品には規定のものを
198	下から2行目	当該電線路のーが	当該電線路の位置
279	8行目	t ：時間 [t]	t ：時間 [s]
313	9行目	$6\,290 = V_2 \times \frac{6\,300}{210} \div 210V$	$6\,290 = V_2 \times \frac{6\,300}{210}$ $V_2 \div 210\text{ V}$
335	下から7行目	4 誘導形電力量計の計器定数	4 誘導形電力量計の計器係数